

С праздником, молодежь Ленинска-Кузнецкого!



В последние годы наш город вышел на новый виток развития – оживил промышленность, развивается малое предпринимательство, строятся дома и дороги. Приоритетными для руководства города стали вопросы образования, воспитания, охраны здоровья, создания условий для физического и духовного развития молодежи, поддержки молодой семьи. Все это делается для вас, молодежь! Вам жить в Ленинске-Кузнецком, растить детей. От вас зависит, каким он станет, насколько гордо будет звучать и впредь его имя.

Учитесь, набирайтесь сил и опыта, становитесь полноправными хозяевами города, области, России. Мы будем поддерживать вас, талантливых и инициативных, во всех благих начинаниях.

От всей души желаем нашей молодежи успехов и удач в добрых делах, крепкого здоровья, оптимизма. Неиссякаемой вам энергии, веры в свои способности и силы.

С уважением –
Валерий ЕРМАКОВ.
Глава города Ленинска-Кузнецкого.
Виктор БОЧКОВ.
Председатель городского Совета народных депутатов.

ЧЕТВЕРО выпускников наших школ награждены в этом году золотыми медалями, а еще тридцать ребят – серебряными.

ПО ЗВЁЗДНОЙ ДОРОГЕ

Для них был устроен городской бал «Звездная держава», проходивший одновременно с выпускными вечерами.

При этом больше всех медалистов подготовили гимназии № 12 и 18, школы № 1, 8, 11 и 19. Золотыми медалями отмечены успехи в учебе выпускниц гимназии № 12 Виктории Борблик и Екатерины Кардович, а также Ольги Пигельдиной и Алины Радченко из школы № 1. Награды им будет вручать губернатор Кемеровской области на торжественном приеме 25 июня. А пока вместе с серебряными медалистами они получили от главы города аттестаты особого образца, денежные премии и памятные диски с фильмом о Ленинске-Кузнецком. Чествование ребят состоялось на этой неделе в детской школе искусств.

С приветственным словом к выпускникам, родителям и педагогам обратился глава города В.К. Ермаков: «Сегодняшнее торжество – это огромное событие, итог долгих и трудных школьных лет, пройденных вами вместе, рука об руку. Радость открытий и горечь ошибок, счастье дружбы и тревоги первой любви – все это пережито, а хлопоты и заботы

принесли достойные плоды в виде медалей «За особые успехи в учении». Валерий Константинович поблагодарил учителей и родителей за воспитание умных, прилежных и знающих детей, а ребятам пожелал выбрать свою дорогу и пройти по ней уверенно и честно, никогда не забывая малую родину. И пусть своеобразным талисманом для них на этом сложном, тернистом пути во взрослую жизнь будет диск с фильмом о родном городе.

Глава вручил серебряные медали тридцати выпускникам, двое из которых выступили затем с ответным благодарственным словом. Его доверили сказать Евгению Поздееву из гимназии № 18 и Татьяне Персидской из школы № 37. В свою очередь, ребят тепло напутствовали учитель русского языка и литературы гимназии № 12 Е.А. Никитина и одна из родителей награжденных, врач детской поликлиники ГНКЦОЗШ Н.Д. Васильева. В знак признательности медалисты подарили цветы педагогам, родителям и почетным гостям, собравшимся на столь знаменательное торжество. Бал продолжил яркое концертное номера, а завершился праздник фотографией на память и возложе-

нием цветов к мемориалу на площади Победы.

Как отмечалось, за годы проведения таких церемоний получили золотые и серебряные медали 522 выпускника школ города, отличившихся особыми успехами в учении. И недаром бал медалистов носит название «Звездная держава» – среди этих ребят есть те, кто шагнул далеко за пределы родного города и Кузбасса. Так, войдя в число победителей Всероссийской олимпиады по литературе, Екатерина Кардович уже стала студенткой факультета международной журналистики Московского государственного института международных отношений. Другие будут поступать в вузы Кемерово, Томска и Новосибирска, мечтая стать специалистами по горному делу и радиоэлектронике, экономике и юриспруденции, языкознанию и социальной работе, дизайну и режиссуре.

Какую профессию ни возьми, везде нужны знания, приобретенные в школе. Чтобы учиться и работать, выходить в люди. А еще – везде и во всем достойно представлять родной город, чтобы мы могли с полным правом гордиться нашими медалистами.

В. БЛАГОВ.

17-й по счёту бал выпускников пройдёт 25 июня в училище олимпийского резерва. На этот раз дипломы о его окончании получат 33 учащихся девяти отделений. В новый этап жизни они вступают в качестве педагогов по физической культуре и спорту.

ВЫПУСКНОЙ БАЛ В СПОРТИВНОМ ИСПОЛНЕНИИ

Никогда у нас не было столь «звездного» выпуска, – отмечает заместитель директора УОР по учебно-воспитательной работе Лариса Пищикова. – Среди нынешних действительно героев праздника два мастера спорта международного класса, семь мастеров и восемь кандидатов в мастера спорта, 14 перворазрядников-футболистов, прошедших закалку в составе новой команды «Заря». Гордится коллектив тем, что дал прочные знания заслуженному мастеру спорта России, члену сборной страны по сноуборду, двукратной чемпионке мира, участнице XX зимних Олимпийских игр Екатерине Тудегешевой. На мировом и всероссийском

уровне выступают также Любовь Яскевич (пулевая стрельба), Наталья Куксина (вольная борьба), Александр Матияш (санный спорт), Сергей Кичигешев (сноуборд) и другие талантливые ребята. Замечу, что четыре выпускника – та же Любовь Яскевич, Наталья Краснова, Алексей Константинов и Виталий Петраков – выходят из стен училища с «красными» дипломами.

За ними скрыт не только огромный труд спортсменов, вынужденных усиленно заниматься в перерывах между длительными тренировочными процессами, но и педагогов УОР. Неизменно высок здесь уровень преподавания. В спортивно-образовательных учреждениях базового уровня учащимся достаточно

иметь в общем объеме 50 процентов знаний, выявляемых тестовыми заданиями. Так вот, в нашем училище этот уровень доведен в прошедшем учебном году до 94 процентов! Не случайно до 80 процентов выпускников УОР потом легко поступают в вузы, обеспечивая себе ещё большую социальную защиту. Нет сомнений, пойдут по этому пути и многие нынешние выпускники.

А бал для них, который предварит сдачу последнего госэкзамена, включит в себя оригинальную церемонию вручения дипломов с презентацией выпускников, театрализованное представление с их участием – будет здесь и юмористические сценки из «школьной» жизни, и самодельные песни, и тёплые реверансы в адрес любимых педагогов. По традиции улетят в небо 33 шарика, как символы прощания с детством. Ну, а венцом торжества станет неизменно весёлое чаепитие с большущим тортом, число свечей на котором ещё раз напомнит о количестве выпускников-2007.

Е. НОСЫРЕВ.

Дворец гимнастики обновляется

Зал манежа спортивной гимнастики СДЮСШОР имени И.И. Маметьева сейчас немного напоминает товарный склад. Но этот факт только радует коллектив тренеров и воспитанников школы олимпийского резерва. Ведь в огромных коробках у стен помещения – содержимое первых четырёх 20-тонных контейнеров, в которых доставлено новое оборудование стоимостью 6 миллионов рублей для технического переоснащения манежа. В течение лета должны прийти ещё не менее 10-12 контейнеров.

Пока поступили поролон для гимнастических ям, маты, обкладка под снаряды, бревно, два прыжковых коня, гимнастические скамейки, переносные тренажёрные стоялки. Оборудование из 56 наименований – отечественного производства, но самой последней модификации. Поэтому оно, безусловно, будет способствовать повышению уровня мастерства не только начинающих гимнастов СДЮСШОР, но и спортсменов всего Сибирского региона, ведь теперь наш манеж является для них основной тренировочной базой в качестве центра олимпийской подготовки.

А к концу нынешнего года он должен получить полный набор гимнастических снарядов уже олимпийского образца. Тех, что будут использованы на Олимпиаде-2008 в Пекине. Напомним, что в начале 2007-го Федеральным агентством по физической культуре и спорту, Федерацией спортивной гимнастики России было принято решение о проведении заключительного этапа подготовки к олимпиаде главных сборных страны. Он начнётся в июле следующего года. Поэтому манеж будет оборудован как мужским, так и женским комплектами снарядов. Монтаж и отечественного и импортного оборудования предстоит вести опытным специалистам Всероссийского научно-исследовательского института спортивно-технических изделий.

Е. АПРЕЛЬСКИЙ.

В ПАМЯТИ НАВЕЧНО

Вчера, в День памяти и скорби, горожане возложили венки и живые цветы к мемориалу на площади Победы.

22 июня 1941 года началась самая кровопролитная война в истории нашей страны, унесшая жизни миллионов соотечественников. С фронтов Великой Отечественной не вернулись почти пять тысяч ленинско-кузнецчан, которые погибли в боях и пропали без вести, умерли от ран и сгинули в концлагерях. Их имена увековечены сейчас на страницах Всекузбасской Книги памяти, ставшей нашим историко-культурным достоянием. А в скорбный день России к мемориалу на площади Победы горожане ежегодно приносят цветы.

В церемонии возложения приняли участие руководители муниципалитета и депутаты городского Совета, делегации советов ветеранов войны и труда, предприятий и организаций, учебных заведений, общественных объединений. Первыми к мемориалу и Вечному огню пришли глава города В.К. Ермаков, председатель городского Совета, секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» В.В. Бочков, участники Великой Отечественной войны А.Г. Китаев и Г.Я. Бабыкин, исполняющий обязанности военного комиссара А.А. Емельяненко. Собравшиеся почтили минутой молчания память павших, склонив головы перед подвигом горожан, всего нашего народа. Делегация «Единой России» возложила также венки к бюсту дважды Героя Советского Союза А.П. Шилина.

В краеведческом музее вчера состоялась встреча школьников с ветеранами Великой Отечественной войны Г.В. Жуковым и Е.Н. Ваниной. Именно в этот день Григорий Васильевич Жуков подарил музею свою художественную работу – планшет с портретами наших Героев Советского Союза. «Пусть это будет вкладом в сохранение памяти о войне, – сказал фронтовик. – Учиться на примерах героев и будьте достойными защитниками Отечества. Защита Родины – святой долг всех поколений!»

В. ИВАНОВ.

Общежитие жило в радостном ожидании вечера. Еще бы, вчерашние абитуриенты собирались на первую в их жизни студенческую посиделку. Вот и девчонки из соседней комнаты пригласили Евгения Шагурова и его друга в гости.

Когда Женя, наконец-то освободившись от дневных забот, решил воспользоваться приглашением, вечеринка была в полном разгаре: уже гремела музыка, уже "кружились" (насколько позволяла площадь комнатки) пары в танцах. А Женке было не до того: к вечеру он страшно проголодался и теперь, оглядывая на столе остатки пиршества, пытался найти хоть какую-нибудь основательную еду. Но вместо этого увидел... девушку, единственную не вовлеченную в общее веселье.

Он и сегодня не может сформулировать свои тогдашние чувства, определенно сказать, что же так привлекло его в ней. "Какая скромная!" - было тогда первой мыслью. И какая уж теперь еда!

Олеся (ему все же удалось узнать имя незнакомки) на провожание долго не соглашалась. Но время было позднее, жила она не в общежитии, а на съемной квартире, идти было далеко...

Он еще когда-нибудь расскажет их первенцу сыну Костику, какая скользкая была дорога и как упорно не соглашалась и так и не согласилась Олеся, чтобы Женя взял ее под руку. И как чувствовал-понимал он, что в образе этой хрупкой, невысокой девушки с певучим именем Олеся встретилась с ним сама судьба.

У ВЛЕКАТЕЛЬНЕЙШЕЕ все-таки это занятие - "откручивать" назад ленту своей жизненной хроники, "перелистывать", пусть сразу по нескольку страниц, книгу бытия.

Схожесть ситуаций в том, как складывались жизни Евгения и Олеси, Евгений Владимирович сегодня видит во всем. Он убежден, что оба они выросли в семьях, где очень любили детей. У него - две сестренки-двойняшки. У Олеси есть брат. Вполне понятно, что и Женя и Олеся закончили школу. Оба получили среднее специальное образование. Евгений - в Ленинск-Кузнецком горнотехническом колледже, Олеся - в горно-химическом техникуме города Соликамска. Оба закончили учебу с отличием.

Можно ли после этого говорить, что их поступление в Уральскую государственную горно-геологическую академию и встреча их здесь были случайностью?

Надо сказать, что до этого времени на "любовном фронте" Жени Шагурова стояло затишье. Сказать точнее, фронта просто не было. В техникум он поступил после окончания девяти классов школы № 38 и сразу же, на первом курсе колледжа стал одним из первых волонтеров у нас в городе, едва ли не самым активным членом комитета по делам молодежи при администрации города (который тогда возглавила Т.А. Якушина) с момента его создания. А было это десять лет тому назад.

У Жени же при воспоминании о том, как он был "молодым", розовеет лицо и восторженно светятся глаза: "Помогали одиноким людям. Приходишь к какому-нибудь дедушке и спрашиваешь, чем ему помочь. За продуктами ходили, дрова кололи..."

В точном соответствии со словами песни, в которой "старикам везде у нас почет, молодым везде у нас дорога", Евгений с друзьями на равных заботились о тех и других. О молодых, вернее, юных - в загородных летних лагерях отдыха. Это они, опять же, первыми с головой кинулись в программу по борьбе с наркотиками "Спасибо, нет!", ратуя за здоровый образ жизни в ходе мероприятий самых разнообразных форм: игры, тренинги, тесты, беседы. И радовались, когда видели, что их убеждения разделяют их воспитанники.

При этом забавно, что борьба с собственной застенчивостью Евгению давалась непросто. И после первой своей встречи с Олесей снова подойти к ней он решил спустя несколько недель. Мешало и то, что учились на разных факультетах, и нельзя было встретиться с девушкой вечером где-нибудь в коридорах общежития. Но вот вам вторая случайность не случайность.

Вместе с Евгением в академии (курсом старше) учился его лучший друг. Да что там! Женя Гурьев был товарищем по колледжу, соратником по волонтерству. Он и сегодня остается пуч-

Женя плюс Олеся, плюс...

шим. Вот он-то и попросил Шагурова замолвить в студсовете (где тот уже был активистом) словечко за одну девчонку, которую "бабка-хозяйка квартиры, где она живет, сживает со свету". Дважды просить Евгения не нужно было никогда, и он горячо стал доказывать куратору необходимость поселения "очень хорошей девчонки" в общежитие.

- Ты хоть фамилию-то ее знаешь, - спросили в студсовете, - хорошей девчонки-то? На этот вопрос Шагуров ответить не смог...

КАЖДЫЙ из нас, когда-то создававший семью или только мечтающий о ней, уверен, что люди, идущие до поры до времени разными путями-дорогами, теперь пойдут одной-единственной. Помогая друг другу, поддерживая и оберегая друг друга. Не всегда так получается. А, наверное, только у тех, кто искренне убежден в этом, кто способен до принятия решения о создании семьи разгадать секрет формулы любви: любить - это значит жить для другого человека, ничего не требуя взамен.

Похоже, героям моего рассказа, молодой семье - Евгению Владимировичу и Олесе Викторовне Шагуровым - это пока удается. Осторожное "пока" употребляю только потому, что главная строка из общей жизни еще только начинается.

Стоит ли говорить, что "хорошей девчонкой" оказалась, конечно же, Олеся. Да-да, жизнь иногда подбрасывает сюжеты, до которых ни один сценарист фильма не додумается. И, конечно, их знакомство продолжилось. И с первого до сегодняшнего дня они как-то очень просто, незаметно вошли в то состояние, когда все вопросы стали решать только вместе. И Евгений сразу взял на себя роль настоящего мужчины - заботиться, оберегать. А Олеся - настоящей подруги - поддерживать, понимать, разделять на двоих счастливые и не очень моменты жизни.

- Она у меня - жена "декабриста", - говорит Евгений Владимирович, - не раздумывая, поехала за мной - в сибирский город Ленинск-Кузнецкий, покинув родительский дом в уральском городе Соликамске.

А случилось это вскоре после окончания ими академии. Тогда два молодых специалиста: Евгений Владимирович - по разработке пластовых месторождений и Олеся Викторовна - по обогащению полезных ископаемых приехали к родителям Олеси. Было жилье, была работа. Но, по признанию Евгения, не ощущал он "своей почвы под ногами". И чем дальше шли дни, тем сильнее томило его это чувство.

Остается только удивляться, как молодая женщина, едва-едва

вступившая в семейную жизнь, поняла ее основной закон: место жены - рядом с мужем. А осознав это, до сегодняшнего дня не пожалела о своем выборе, поверив своему "декабристу". Правда, на опального князя Женя не очень похож, зато уже при первом взгляде чувствуется в нем такое благородство польской крови, присущее ему по линии обожаемой им бабушки Дэли. Да и внешне он похож на любимого когда-то советским зрителем польского актера Даниэля Ольбрыхского.

Олеся Викторовна полностью доверяет своему мужу, с любовью понимая его правоту, а потом убеждаясь в ней по жизни.

Работы для нее в Ленинске долго не было. Это Евгений сразу же по приезде пришел на шахту имени 7 Ноября, очень органично влился в коллектив: отдела главного технолога и сегодня полностью оправдывает свою должность ведущего инженера по горным работам, несмотря на всего трехлетний стаж работы.

Понятно, он очень переживал за жену, зная, как нравится ей ее профессия, и потому очень обрадовался, когда знания инженера-химика Олеси Викторовны вдруг пригодились в ЗАО "Кузбассметан", где она работала до декретного отпуска.

Момент рождения сына Евгений считает самым счастливым в своей жизни. Сначала ему об этом сообщила сама Олеся (хотя в роддоме категорически запрещают пользоваться "мобильником"), но улучила как-то момент. Потом он стоял под окнами этого хорошо известного всем отцам здания, жестами попросил, чтобы Олеся показала Костику.

- Я там, через окно второго этажа, толком-то и не разглядел ничего, - вспоминает Женя сегодня. - "Полешечко" какое-то. Но почему-то очень четко ощутил сердцем: мое это, родное. Сын! А я теперь - отец!

СТОИТ ли говорить о легкости, с которой Евгений Владимирович принял на себя заботы, теперь уже о двоих своих самых родных людях? Нет, он не отрицает и никогда не отрицал огромной поддержки: и помощи со стороны всех: своих близких, дорогих ему: родителей - Владимира Ивановича и Светланы Борисовны, деда Бориса и бабушки Дэли, сестренки Ксюши и



Катюши, родителей Олеси - Виктора Илларионовича и Натальи Викторовны и других, других... Это папа и мама отдали молодой семье свою квартиру, когда они приехали в наш город. Это родители обоих супругов пообещали помочь и помогли, когда речь зашла о покупке Шагуровыми-младшими машины, собственного жилья в кредит. Это Татьяна Анатольевна Якушина вспомнила о Евгении Шагурове, когда появилась федеральная программа "Жилье молодым". Она принята не во всех городах Кузбасса, но в нашем ее поддержал глава города Валерий Константинович Ермаков. И благодаря этому семья Шагуровых получила от администрации города более трехсот тысяч рублей дотации в счет оплаты своего собственного семейного "очага".

Квартиру в фонде вторичного жилья Евгений Владимирович искал с присущей ему дотошностью, почти пять месяцев. И долго и терпеливо, понимая желание жены как можно скорее въехать в собственную квартиру, объяснял Олесе, что деньги, предполагаемые на покупку квартиры, нужно потратить с умом и рачительностью. Не стоит приобретать жилье, требующее дополнительного ремонта: "Истрашим на него деньги, что тогда останется на обстановку?".

И снова женская мудрость Олеси Викторовны помогла ей поверить супругу. Сейчас квартира уже есть: теплая, светлая, в хорошем районе города. Женя, опять же, в силу своего характера, разработал обширный план доделок в ней и теперь претворяет их в жизнь. Вместе с Олесей они определили расположение детской, спальни, оставив для "гостиной" большую

кухню: "Установим там стол, мягкую мебель. Прибегут к Олесе подружки, пусть себе щебечут, не мешая малышу, не стесняясь меня, - рассуждает Евгений. - Или ко мне друзья придут". Уже выбрали и купили на недавно открывшейся "Фабрике" половое покрытие для детской. Советовались о цвете его долго, но приняли сторону Жени. Подумали и о том, какие будут в комнате у Костики обои. Интерьер своей комнаты пока не обсуждают: все-таки много денег уходит ежемесячно на оплату кредита. Ремонт идет полным ходом, большую его часть взял на себя Женя, но без помощи родственников ему не обойтись, тем более что они сами на эту помощь направляются. Так что скоро Шагуровы будут праздновать новоселье.

ПОЭТ сказал, что песню под названием любовь сложить сложно. По мнению Евгения, это просто. Нужно только любить. И он купается в любви жены: перед работой - завтрак на столе ранним утром (когда она только успевает?), вкусный ужин, когда возвращается домой. Костик "такой сообразительный!", потому что Олеся с ним много занимается. Новая рубашка после мимолетного Женяного взгляда на нее на прилавке магазина, идеально отглаженные костюмы. А еще телефонные звонки. По роду работы Евгений часто спускается в шахту, а когда возвращается, на экране "сотового" - 18(!) пропущенных звонков от Олеси, хотя она прекрасно знает, что Женя при возможности тоже обязательно не раз позвонит ей.

Буквально на днях они отмечали очередную годовщину свадьбы, а на следующий день - 19 июня - полтора года со дня рождения Костики. Это ведь здорово, когда в семье можно сделать праздничным едва ли не каждый день. Да что там день! Тут однажды Олеся после звонка Жени, зная, что он едет домой и через несколько минут поставит машину на стоянку, отзвонилась мужу: "Мы с Костином идем тебе навстречу!". Наверное, только так и надо жить: не расставаться с любимыми никогда!

С.ЛЕНСКАЯ.

Фото из семейного архива.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе (И-24-ОК-33)

Муниципальные заказчики: администрация, управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, адрес электронной почты: admkz@kuzbass.net, адрес в сети «Интернет»: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92.

Предмет муниципального контракта: отбор проектных организаций на выполнение работ: разработка проектно-сметной документации на физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным спортивным залом.

№ п/п	Наименование работ	Срок окончания работ	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота)
1	Разработка проектно-сметной документации на физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным спортивным залом.	31 сентября 2007 года	2 204 000 рублей

Место выполнения работ: город Ленинск-Кузнецкий.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте: «Муниципальный заказ» администрации города Ленинска-Кузнецкого с адресом в сети «Интернет» <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>, а также представляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, с 23 июня 2007 года по 24 июля 2007 года с 8.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням.

Заявки на участие в конкурсе подаются по месту нахождения уполномоченного органа: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, E-mail: admkz@kuzbass.net.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 24 июля 2007 г. в 10 часов местного времени, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, в кабинете первого заместителя главы города.

Сроки и место рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: в течение 30 дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, в кабинете первого заместителя главы города.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе (И-24-ОК-34)

Муниципальные заказчики: администрация, управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, адрес электронной почты: admkz@kuzbass.net, адрес в сети «Интернет»: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92.

Предмет муниципального контракта: отбор подрядных организаций на выполнение работ: ремонт физкультурно-оздоровительного диспансера МУДО «СДЮШОР по спортивной гимнастике имени И.И. Маметьева».

№ п/п	Наименование работ	Срок окончания работ	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота)
1	Ремонт физкультурно-оздоровительного диспансера МУДО «СДЮШОР по спортивной гимнастике имени И.И. Маметьева».	10 октября 2007 года	3 937 000 рублей

Место выполнения работ: город Ленинск-Кузнецкий.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте: «Муниципальный заказ» администрации города Ленинска-Кузнецкого с адресом в сети «Интернет» <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>, а также представляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, с 23 июня 2007 года по 24 июля 2007 года с 8.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням.

Заявки на участие в конкурсе подаются по месту нахождения уполномоченного органа: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, E-mail: admkz@kuzbass.net.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 24 июля 2007 г. в 10 часов местного времени, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, в кабинете первого заместителя главы города.

Сроки и место рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: в течение 30 дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, в кабинете первого заместителя главы города.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе (И-24-ОК-35)

Муниципальные заказчики: администрация, управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, адрес электронной почты: admkz@kuzbass.net, адрес в сети «Интернет»: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа ад-

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует: 24.07.2007 г. в 10 часов (просп. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании решений КУМИ от 02.03.2007 № 195, от 05.04.2007 № 318 проводится повторно открытый аукцион по продаже следующих объектов муниципальной собственности:

нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Ленина, 19. Объект приватизации – нежилые помещения на первом этаже трехэтажного кирпичного жилого дома 1949 года постройки. Общая площадь помещений по внутреннему обмеру - 72,1 кв. м. Техническое состояние объекта – удовлетворительное. Отопление, электроснабжение, водоснабжение, канализация – городские сети. Объект эксплуатируется как офис.

Начальная цена объекта – 2 500 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (500 000 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (125 000 руб.). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи;

части помещения, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Толпинская, 6/3. Объект приватизации – нежилые помещения на первом этаже пятиэтажного крупнопанельного жилого дома 1975 года постройки. Общая площадь помещений

по внутреннему обмеру - 132,4 кв. м. Техническое состояние объекта – неудовлетворительное. Отопление, электроснабжение, водоснабжение, канализация – городские сети. Объект эксплуатируется частично как магазин.

Начальная цена объекта - 2 500 000 руб. Задаток при подаче заявки – 20 % от начальной цены (500 000 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (125 000 руб.). Форма подачи предложений по цене открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы: заявку; документ, подтверждающий оплату задатка; документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (просп. Кирова, 55, кабинеты № 7, 4). Начало приема заявок для участия в аукционе - 8 часов 25.06.2007 г. Окончательный срок приема заявок - 14 часов 20.07.2007 г. Дата определения участников аукциона – 24.07.2007 г.

Задаток для участия в аукционе вносится на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанный в настоящем сообщении. При уклонении или отказе претендента, признанного по-

бедителем аукциона, от заключения в установленный срок договора купли-продажи, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в оплату приобретаемого имущества. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение 5 дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность. Юридические лица дополнительно представляют следующие документы: нотариально заверенные копии учредительных документов; решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент); выписка из единого государственного реестра юридических лиц; сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; опись представленных документов в двух экземплярах.

№ п/п	Наименование работ	Срок окончания работ	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота)
1	Устройство фонтана и основания под стелу на территории МУДО «СДЮШОР по спортивной гимнастике имени И.И. Маметьева».	10 сентября 2007 года	2 995 000 рублей

Место выполнения работ: город Ленинск-Кузнецкий.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте: «Муниципальный заказ» администрации города Ленинска-Кузнецкого с адресом в сети «Интернет» <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>, а также представляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, с 23 июня 2007 года по 24 июля 2007 года с 8.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням.

Заявки на участие в конкурсе подаются по месту нахождения уполномоченного органа: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, E-mail: admkz@kuzbass.net.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 24 июля 2007 г. в 10 часов местного времени, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, в кабинете первого заместителя главы города.

Сроки и место рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: в течение 30 дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, в кабинете первого заместителя главы города.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № И-01-А -17

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92, адрес электронной почты: admkz@kuzbass.net, официальный сайт: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Заказчик: администрация, МП УЕЗ ЖКУ города Ленинска-Кузнецкого, 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56.

Форма торгов: открытый аукцион.

Предмет контракта: поставка угля для коммунально-бытовых нужд города:

Лот	Наименование лота	Марка угля	Кол-во (тыс. тонн.)	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) (с НДС) (тыс. руб.)
№1	Уголь ГОСТ Р 51586-2000 в редакции Изменений № 1 ГОСТ Р 51586-2000	ГР	84,430	49 714
№2	Уголь ГОСТ Р 51586-2000 в редакции Изменений № 1 ГОСТ Р 51586-2000	ДГР	26,644	13 958
№3	Уголь ГОСТ Р 51586-2000 в редакции Изменений № 1 ГОСТ Р 51586-2000	ДМ	2,15	1 786

Место поставки: г. Ленинск-Кузнецкий.

Условия поставки: поставка осуществляется ж/д транспортом и самовывозом.

Период поставки: с 01.08.2007г. по 31.12.2007г.

Условия оплаты: перечислением денежных средств на счет поставщика по факту поставки товара.

Срок представления документации об аукционе: с 24.06.2007.

Место, время и порядок представления документации об аукционе: документация об аукционе предоставляется бесплатно по адресу уполномоченного органа, в рабочие дни с 8 до 17 часов (обед с 12.00 до 13.00).

Документацию об аукционе могут получить любые заинтересованные лица на бумажном носителе, либо с официального сайта, указанного в извещении, на основании заявления, поданного заказчику в письменной форме. Участники размещения заказа, получившие документацию об аукционе с официального сайта и не направившие заказчику заявления на получение документации на бумажном носителе, должны самостоятельно отслеживать появление на официальном сайте разъяснений, изменений аукционной документации, а также уведомлений об отмене от проведения открытого аукциона. Заказчик не несет обязательств или ответственности в случае неполучения такими участниками размещения заказа разъяснений или изменений аукционной документации.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой заказчиком за предоставление документации об аукционе: не установлены.

Место, дата и время проведения аукциона: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет № 214, 17.07.2007 в 10 часов.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям углового-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Договор об отчуждении объекта муниципальной собственности заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 5 дней от даты утверждения протокола об итогах аукциона.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 федерального Закона «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Право приобретения муниципального имущества принадлежит покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену. Расчетный счет 40703810126180100207 в Сибирском банке СБ РФ, г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641, ИНН 4212000401, БИК 045004641, КПП 421201001.

Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

С областью – напрямую

С 25 по 29 июня ежедневно с 15 до 17 часов администрация области проводит "прямую" телефонную линию.

- На звонки кузбассовцев отвечают:
 - ФАЛАЛЕЕВА Ольга Ильинична, заместитель управляющего отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Кемеровской области (понедельник, тел. 58-71-74);
 - РУДНИК Марк Абрамович, заместитель губернатора по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления (вторник, тел. 36-87-09);
 - САМСОНОВ Александр Петрович, начальник департамента охраны здоровья населения Кемеровской области (среда, тел. 36-42-84);
 - МАРКОВ Николай Николаевич, начальник главного управления архитектуры и градостроительства (четверг, тел. 36-41-37);
 - БАКАНОВ Евгений Анатольевич, начальник управления государственной службы занятости населения Кемеровской области (пятница, тел. 53-98-33).
- Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

Внимание: "прямая линия"!

- 29 июня с 14 до 16 часов администрация города проводит "прямую" телефонную линию.
- На вопросы горожан отвечают:
 - ПОНИЗОВА Лидия Владимировна, и.о. начальника управления социальной защиты населения (тел. 3-45-83);
 - ЖУРАВЛЕВА Лариса Петровна, начальник управления культуры (тел. 5-39-17);
 - ТАРАНЕНКО Ольга Борисовна, заведующий юридическим отделом (тел. 3-15-88);
 - АНТИПЬЕВА Нина Николаевна, заведующий отделом по учёту, распределению, приватизации и обмену жилья (тел. 3-20-50);
 - МИХАЙЛОВА Ольга Аверьяновна, заведующий отделом жилищно-коммунального хозяйства (тел. 7-37-58).

"Горячая линия"

Федеральной службой Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков на территории Сибирского федерального округа 26 июня проводится единая акция «Горячая линия наркоконтроля», направленная на поддержание диалога с населением, оперативное реагирование на факты сбыта наркотиков, а также оказание квалифицированной помощи со стороны привлечённых специалистов различных ведомств и организаций.

Граждане могут обратиться 26 июня с 9-00 до 18-00 по телефону «горячей линии» 5-38-03.

На звонки граждан будут отвечать: начальник Ленинск-Кузнецкого межрайонного отдела Зуев Сергей Иванович; врач-нарколог; психолог.

Вниманию плательщиков ЕНВД!

На 2007 год установлен коэффициент-дефлятор К1, необходимый для расчета налоговой базы по единому налогу на вмененный доход в соответствии с главой 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» Налогового кодекса Российской Федерации, равный 1,096.

АФША НЕДЕЛЯ

Кино

Кинотеатр "Победа" 28-4 июля

Криминальный триллер «*Кто вы, мистер Брукс?*». Под маской преслававшегося бизнесмена, любящего отца и верного мужа скрывается неуёмный серийный убийца, который с такой ловкостью творит свои злодеяния, что никто не может его заподозрить. Но однажды свидетелем очередного убийства становится фотограф-любитель, который начинает его шантажировать, требуя от него всё новых убийств (13.30 – стоимость билета 80 руб.; 18 час. – 100 руб.).

Триллер «*Грайндхаус: Оказательство смерти*». Фильм рассказывает о маньяке-касакаде, который охотится за красивыми девушками и в качестве убийства использует свой гоночный автомобиль (11 час. – 50 руб.; 15.30 – 80 руб., 20.30 – 120 руб.).

21-27 июня

Криминальная комедия «*Тринадцать друзей Оушена*» (11 час. – 40 руб.; 15 час. – 80 руб.; 19 час. – 100 руб.; 21 час. – 120 руб.).

7-13 июля

Триллер «*Попутчик*» (13 час. – 60 руб.; 17 час. – 100 руб.).

Добро пожаловать в наш кинотеатр! Тел. для справок 3-41-57.

Встречи

Огородный калейдоскоп «*Чудеса на грядках и в саду*» – 27 июня в 14 часов, филиал № 7.

Конкурс «*Зеленое лушко*» – 28 июня в 12 часов, филиал № 8.

Обиваю, кладу, ремонтирую печи. Ул. Степная, 38. Телефоны: 5-39-60, 8-903-071-7759.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

От всего сердца благодарим учащихся Константина Белова (школа № 19), Василия Цыплета (школа № 42), Александра Унгефуга (ПУ-17) за помощь, оказанную при проведении водопровода.

Е. Белова. Инвалид, труженик тыла.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение труженика тыла А № 670238 от 22.04.2000 г. на имя Марии Ефимовны Афонасенко считать недействительным.

х х х

Аттестат А № 4751807 с среднем (полном) общим образованием, выданный МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 11» на имя Татьяны Шакировой Газизуллиной, считать недействительным.

Подошла к концу ежегодная экологическая акция «Марш парков-2007».

Позади волнение, ожидание результатов более 500 человек. Немало было сделано организаторами, потрудились и участники: рисунки, экологические листовки, баннеры, экомарафон «Заповедные племена» и конкурс агитбригад – везде была вложена частичка души каждого конкурсанта, и, большое желание, чтобы твою работу заметили и оценили по достоинству.

Мы очень рады, что жители Ленинска-Кузнецкого тоже смогли присоединиться к «Маршу парков», приняв участие в областной викторине «Что вы знаете о заповеднике «Кузнецкий Алату»?».

А ТЕПЕРЬ ПРАВИЛЬНЫЕ ОТВЕТЫ НА ВИКТОРИНУ:

1. В каком году увидела свет Красная книга Кемеровской области? Красная книга – это официальный документ, содержащий свод сведений о состоянии, распространении и лимитирующих факторах, а также мерах охраны редких и находящихся под угрозой исчезновения видов флоры и фауны. Создается для сохранения генофонда объектов животного и растительного мира, пропаганды природоохранного знания среди населения.
- Красная книга Кемеровской области была издана в 2000г.
2. Для чего заповедникам охранная зона? Федеральный закон «Об особо охраняемых природных территориях» (раздел I. Общие положения) гласит: «В целях защиты особо охраняемых природных территорий (ООПТ) от неблагоприятных антропогенных воздействий на прилегающих к ним земельных участках и водном пространстве создаются охраняемые зоны указанных ООПТ, правовой режим которых устанавливается нормативным правовым актом об объявлении соответствующей особо охраняемой природной территории».
- Основные цели охранной зоны заповедника «Кузнецкий Алату»:
- * защита природных комплексов от влияния хозяйственной деятельности на прилегающей к нему территории.
 - * улучшение условий обитания редких видов животных, охрана которых не может быть полностью обеспечена в заповеднике за недостаточностью его границ;
 - * усиление контроля за соблюдением установленных норм и правил хозяйственной деятельности на смежной с заповедником территории;
 - * изучение влияния хозяйственной деятельности на природные комплексы.
3. Какая охота разрешена в любое время года? В круглый год можно охотиться только с фотоаппаратом в руках. фотоохота – это самый безобидный, самый доступный вид охоты на Земле. Настоящая фотоохота требует от человека немалых знаний о соседях по планете, терпения, выдержки, а порой смекалки и осторожности.
4. Назовите высшую точку хребта Кузнецкий Алату, где она расположена? Кузнецкий Алату – горная система на юге Западной Сибири, протяженностью около 300 км. Кузнецкий Алату не является единым горным хребтом, а образован сложной системой средневысоких массивов. Наиболее высокой частью Кузнецкого Алату в Кузбассе является хребет Тегир-Тыш (Поднебесные Зубья), здесь высшая точка – 2178 м (г. Верхний Зуб). Максимальная высота Кузнецкого Алату находится на территории Хакасии, в районе хребта Харатас, с высшей точкой – 2217, это место туристы называют старой крепостью.
5. Назовите млекопитающее, одновременно охраняемое и заповедником «Кузнецкий Алату», и Красными книгами Кузбасса и России. Это млекопитающее, эффективно охраняемое заповедником «Кузнецкий Алату», – северный олень. В Красной книге России ему присвоена III категория – редкий вид. В эту категорию включены таксоны и популяции, которые имеют малую численность и распространены на ограниченной территории. Они еще не находятся под угрозой, но рискуют оказаться в первых трех категориях при изменении условий их обитания.
- В Красной книге Кемеровской области северному оленю присвоена II категория – сокращающийся в численности вид. Сюда вносят таксоны и популяции с неуклонно сокращающейся численностью, которые при дальнейшем воздействии неблагоприятных факторов могут в короткие сроки попасть в I категорию (исчезающих видов).
6. Французы зовут эту птицу великим герцогом, поляки говорят про нее – пугач. Как называют у нас эту редкую лесную птицу? У нас эту птицу принято величать – филином (семейство совиные). Эта, самая большая сова (размах крыльев до 2 метров), с длинными тем-

Вопросы были интересными и непростыми – немало литературы, интернет-страниц было перелопачено, ведь необходимо было найти один единственно правильный ответ на 21 вопрос о таких знакомых незнакомях.

Результат – множество прекрасно оформленных работ, но, к сожалению, никто из вас, уважаемые знатоки, не ответил на вопросы викторины полностью. Поэтому зрелые, близкие всем подшедрившие к правильным, получают поощрительные призы, это:

Стремякова Марина, гимназистка 10-го класса ГОУ «Губернаторская женская гимназия-интернат», г. Кемерово

Баумертнер Антон, ученик 9г класса, МОУ «Лицей № 34», г. Новокузнецк.

Наиболее старательных участников ждут

грамоты и благодарственные письма.

Хочется также сказать отдельное спасибо: Зуевой Светлане Викторовне, Максименко Евгению, ученику МОУ «Гимназия № 18», Шубиной Ирине и Корневой Кристине, Харисову Дамиру, Тихоновой А.С., Миросовой И.А.

Оглядываясь на прошедшие в ходе акции «Марш парков» мероприятия, понимаешь, что проделана большая работа, и, пожалуй, самое трудное и приятное в ней – это подведение итогов и награждение победителей, когда видишь радостные лица, слышишь слова благодарности и понимаешь, что у заповедника «Кузнецкий Алату» по всему Кузбассу есть множество друзей, неравнодушных к проблемам дикой природы.

До новых встреч, друзья!

«Марш парков-2007» – пора подвести итоги

- особи, паразитирующей на рыбах, и внешним видом и образом жизни.
13. Почему зайчишка кормит зайчат один раз в сутки: ее молоко очень жирное и питательное, можно кормить и реже
- Зайчишка кормит зайчат густым, высококалорийным молоком (до 24% жира, 12% белка), оно в несколько раз питательнее коровье, поэтому малыши спокойно могут оставаться без кормежки сутки, а то и больше.
14. Какого маленького таежного зверька не будет даже самая голодная лиса: землеройку
- Главная защита землеройки от многочисленных врагов – не только быстрота и проворство, но и мускусные железы, выделяющие вещество с неприятным запахом, отпугивающее хищников.
15. Какое дерево называют «хлебным деревом» Сибири: кедр
- «Хлебным деревом» кедр окрестили русские крестьяне-переселенцы: «хлебное» – значит плодосе дерево. Сибирский кедр – истинный таежный кормилец. Его орехами питаются многие птицы (сойка, кедровка, глухарь, рябчик), грызуны (белка, бурндук), хищники (медведь, соболь). Много пользы приносит он и людям. Кедровая хвоя, живица – с древних времен спасают человека от болезни, но главная ценность – вкусные орехи, содержащие полезные для организма вещества.
16. Как называется шкура, сброшенная змеей? выползок
- Во время линьки змея трется головой о камни, пролезает в щели, активно стаскивая с себя отмерший верхний слой кожи, выползая из него. У здоровой, неистощенной змеи он сходит целиком и называется - выползок
17. Этого скромного родственника астры можно увидеть только на самых высоких гольцах Кузнецкого Алату и в Красной книге Кемеровской области: пиретрум красивенький
- Это многолетнее растение с белыми язычковыми цветочками - пиретрум красивенький (статус III, R) растет только на каменистых и щебнистых склонах, в гольцах. Нуждается в контроле за популяцией. Охраняется заповедником «Кузнецкий Алату».
18. Какое из наших животных имеет удивительную возможность пить и дышать кожей? Особенность земноводных состоит в том, что их кожа, ничем не защищенная кожа не способна противостоять поступлению в организм воды (по законам осмотического давления), поэтому они пьют непроизвольно, всей поверхностью тела. Из-за относительно маленькой поверхности легких и их слабой вентиляции насыщение крови кислородом у них происходит не только через легкие, но и через кожу. В Кузбассе обитает пять видов этих удивительных животных: сибирский углозуб, обыкновенный тритон, обыкновенная и остромордая лягушка, серая жаба.
19. Принесет ли пользу лесу вырубка старых дуплистых деревьев? Нет. Даже старые отжившие деревья приносят огромную пользу экосистеме леса. Вырубка приводит к уменьшению биологического разнообразия данной экологической системы, т.к. в таких деревьях гнездятся птицы, живут летучие мыши, регулирующие численность грызунов и опасных для леса насекомых.
20. Зачем лесов едят мухоморы? Мухомор – очень ядовитый гриб. Красный мухомор не так опасен, потому что его легко отличить от съедобных грибов. На живые организмы может оказывать разное действие. Является известным средством от мух и клопов. При правильном применении становится ценным лекарственным сырьем. С древних времен применяется в народной медицине как антибиотик и противоопухолевый препарат, обладает наркотическим и опьяняющим свойством. Для лоса мухомор – прекрасное глистогонное средство.
- И. МАРТЫНОВА.
Специалист заповедника «Кузнецкий Алату».

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»
Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 22.06.2007г.

Печать офсетная.
Заказ 1430
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5870